

LIBRARY
BRITISH COLUMBIA

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
編輯部：Phone (604) 685-8941

20

營業部：印刷部：Phone (604) 685-8941
(號四六一第卷十四第紙聞新) Tuesday March 20 1979 (VOL 40 NO 164) Page 1

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號四六一第卷十四第紙聞新) Tuesday March 20 1979 (VOL 40 NO 164) Page 1

阿拉伯國家揚言杯葛中東危殆 和約等待奇蹟 以埃及一波二折

(本報訊)據CBS駐耶路撒冷記者今晨八時廣播：以色列與埃及之未來和約可能再觸礁，前途未可完全樂觀，主要之阻力是以色列出爾反爾，至今不肯承認巴勒斯坦人民在河西與加沙走廊一帶之自治及建國權利，以色列國會今日開始辯論和約草案之時，大多數反對埃及之要求准予巴人建國，又均反對將巴人居

民為多之耶路撒冷東城劃歸巴勒斯坦統治，國會議員多數反對升級聖城。
(耶路撒冷美聯社電)以色列國會今日開始辯論以埃及和約草案，預定星期五可獲結論，以色列國會辯論比堅預定星期五在彼處簽訂和約，沙德預定週六起程赴飛往美京華盛頓與埃及總統沙德下週一在彼處簽訂和約，沙德預定週六起程赴

埃及，並指責他預備將石油油場亦交給埃及。

但今晨以色列國會辯論進行殊不順利，右翼份子指責比堅賣出西河西北部給埃及，並指責他預備將石油油場亦交給埃及。

比堅本人亦對埃及聲明：耶路撒冷

是以色列之永恆聖城，絕對不容許分割

埃及。

假如以色列國會一百二十位議員明

日能大多數通過和約草案，將保一個奇

蹟。

(華盛頓美聯社電)美國首席安全顧問布里辛斯基道說沙地阿拉伯與約旦支持即將簽訂之以埃及和約，在失敗之餘，反獲得沙地阿拉伯聲明將採取「經濟及政治封鎖」以杯葛埃及，造成中東新緊張局面。

以色列迄今對此仍含糊其詞，全不提及巴人可否獨立建國，又未提及耶路撒冷東城是否可劃入巴人自治區內。

范斯說本週末與以埃及國討論和約

有關巴勒斯坦問題，將較一向更為棘手。

以色列迄今對此仍含糊其詞，全不

提及巴人可否獨立建國，又未提及耶路

撒冷東城是否可劃入巴人自治區內。

范斯說本週末與以埃及國討論和約

有關巴勒斯坦問題，將較一向更為棘手。

以色列迄今對此仍含糊其詞，全不



鬼故事
(III)

風雨人生
鄭治藝術攝影院
George Jang Photo
735 Davie Street Vancouver B.C.
V6Z 1B6
(604) 669-4218

想影靚相
請搵佐治

行電用通器

Teletone Electrical Appliance
712 E. Hastings Street Vancouver B.C.
Phone: 24 Hrs 255-7431 V6A 1R3

本公司還建築了勿老灣(

國際市場，在廣闊的租借地上，日里公司

有行政管理權，並設立警察和法庭，儀

是個獨立王國。

日里公司成立之後，接着其他經營

種植園的企業亦紛紛成立，在二十年內

成立一七〇個烟草企業公司。

自起，當車夫毫不理會，放下

車子扶着老婦起來，並且問她「怎

是非，耽誤了路程，於是催車夫管

最能說明問題的來寫。

我們可以用魯迅先生寫於一九

二〇年的「一件小事」來作實例

。所以應從人物的許多事件中選取

最能說明問題的來寫。

哀謝

謝

未忘人黃清橋

哀子達華

媳黃美橋

麥伯泉同

黃自平

朱華耀

馬兆麟同

麥有棟

麥有振

胡賈

朝佐同

鄒幅

余安同

伍達邦

麥廣潤大婦

盤天任

盧永寧

馬桂同

大學醫院積閑

享壽八十

有三經於一

九七九年

一月十五日

下午二時假座

點城柏弧儀館舉行

喪禮荷蒙

點城麥氏宗親暨各界親朋戚友惠

花圈賀儀並親臨執拂素車隨送高誼

降情致存均感謹此哀

謝

點城柏弧儀館舉行

喪禮荷蒙

點城柏弧儀館舉行

喪禮荷蒙



他繼續說賊人
的內衣撕成布帶，
將他的手足綑綁，

要他伏在地下，不許動彈，他在賊人威逼之下，不敢不從，過了一會，有人提出這個疑問。

「因為手脚被賊人綑綁，行動不方便，」徐振偉解釋，「何況賊人持有利器。」

「剛才並未聽你說過連口腔也被賊人塞住，你還有一張嘴巴，可以叫喊啊！」

「是一時心慌意亂，倒忘記了。」徐振偉說出不成理由的理由，「而且怕匪徒將阿仙加害，投鼠忌器。」

後來又怎樣呢？

徐振偉透露，他在匪徒將劉靈仙切去後，幾經艱辛，始掙脫綑綁，由山邊奔返屋宇巴士總站，準備打電話報警，剛好

有輛警察巡邏車駛過，他便向巡邏車的警長報告，警長叫他上車，開車前往案發地點一帶

到被切去的劉靈仙兜截，但忙了一陣子，並沒有緝獲匪徒。

徐振偉又說，當時的警方，會把這宗案列為搶劫及嫌疑犯人案處理，除派隊在現場附近進行搜索之外，第二天清晨，再出動直升機，警犬及藍帽子機動部隊二百多人，在琵琶山、蘇屋邨、石梨貝水塘區等處搜查，依然沒有發現劉靈仙的踪跡，至黃昏時分，始收歸離去。

警方當晚曾透過大眾傳播媒介呼籲市民協助尋報劉靈仙的下落。

至於劉靈仙的家人，當晚因她深夜十二時一刻仍未返家，違反她的生活規律，她的媽媽更是焦急，至凌辰二時，接到徐振偉的電話，告訴她的女兒被劫走，大驚之下，星夜趕往深水埗署探問消息，當然沒有見到女兒的面。

直到五月一日。

碎屍姦殺兩娇娃

短篇

驚異

偵探

奇詭

社會

打電話報警，剛好

有輛警察巡邏車

駛過，他便向巡邏

車的警長報告，警

長叫他上車，開車

前往案發地點一帶

到被切去的劉靈仙

兜截，但忙了一陣

子，並沒有緝獲匪

徒。

徐振偉又說，當時的警方，會把這宗案列為

搶劫及嫌疑犯人案處理，除派隊在

現場附近進行搜索之外，第二天清

晨，再出動直升機，警犬及藍帽子

機動部隊二百多人，在琵琶山、蘇

屋邨、石梨貝水塘區等處搜查，依

然沒有發現劉靈仙的踪跡，至黃昏

時分，始收歸離去。

警方當晚曾透過大眾傳播媒介呼籲市民協助尋報劉靈仙的下落。

至於劉靈仙的家人，當晚因她深夜十二時一刻仍未返家，違反她的生活規律，她的媽媽更是焦急，至凌辰二時，接到徐振偉的電話，告訴她的女兒被劫走，大驚之下，星夜趕往深水埗署探問消息，當然沒有見到女兒的面。

直到五月一日。

有兩天，他幾乎半個身體僵硬，無法入眠，精神很差，才沒返廠兩天。當時，他不是不懂兩天返工的厲害：半個月出糧少二百十多元，只得一百七十多；太太工資低，只一百十幾元。兩人的收入加起來才一百八十多，還不夠付那三百九的房租！那麼吃飯呢？「民以食爲天」，飯不吃是不行的。

小倆口幾年來打工，眼下物價又狂漲，沒有存款。如何是好？

事情已流在眉睫，包租婆是不會通融的，阿華知道，是因爲付房金日子將屆。

要趕超日子沒有父，她可就沒好聲氣啦！那一回，他只過了一大，包租婆就囁嚅叨叨，含沙射影，這比直接討租還難受！

阿華是自尊心很強的人。平時小倆口在發生經濟困難時，寧願咬牙根，勒緊腰帶，硬着頭皮頂過去。有幾次，小倆口至兩天內都以麵包當一餐！

這次特殊情況可不行啦！缺二百元怎麼說也要求借于人了。此時他倆自然想起吳清。他是過去高中時的同班同學，畢業之後都各自在社會上做事。聽說他靠了人事，現在當了一個什麼公司寫字樓的主任，兼也做些小生意，混得還不錯。用世俗的話說，他「發達」了。而阿華仍然在工廠裏賣體力，貧寒潦倒。

阿華猶豫了半晌，終於下定決心到吳清家裏：先是打了個電話，那已快擠不出牙縫的話不知怎的又吞進咽喉；他是太難爲情，不好啓齒。還是到他才說吧。吳清過去和自己是好朋友，總不會見難幫的吧？

他硬着皮來到吳清家。吳清拍了拍他的肩膀，問他怎麼這許久沒來坐坐。阿華也尷尬了幾句。接着他不知怎樣開頭了。他想拐彎抹角，但他又沒有這樣習慣和口才。他想吃乾脆點，然而向人家「伸」手的事，他是多難講出來啊！

一長時間的沉默。空氣似乎凝結着。他幾次想開口了，但幾次都失敗了。

他頭上微微地冒出了汗，吳清似乎看出了他有真心事，就問了一句：「最近過得怎樣？」

好，萬事開頭，既然他問起了這個最後，說到因此而影響了房租。說到這裏，他看吳清的臉色。

吳清臉色很正常，似乎沒有什麼反應；他這個人一向被人叫「醒目仔」，應該會講出這麼一句：「怎麼樣？我這一天過一天算啦！」可是，沒有。阿華聽到了只是這麼一句：「現任，搵食困難！」各行各業生意都很淡。唉，勉強強到。

「因為各業生意都很淡。唉，勉強強到。」

Tuesday March 20 1979

The Chinese Times VANCOUVER, B.C. V6A 1S9

大漢公報

頁七第

二期星

年一九七九年三月十二日

元公

凌霞，凌樹屏，電壇丹青，屏則
工於詩文，乾隆進士。凌大寒詩畫，
為世所珍，凌姓有此人物，足為後世
範矣！讀句大哉，誰曰不宜？

凌姓
貴姓
——有兩點之凌，亦有三點者——

詠凌姓

生性詩人
番禺鶴主早盡聲

詩客滄洲負重名

一本耕耘前後集

安南文士亦心傾

年荒時難復民窮

殷去凌來換作風

滿目瘡痍經撫卹

九百餘人死亡之謎在此揭開，這不是小說，
而是一個真實的故事，但曲折驚險比小說還有過之……

通訊

「人民教」的噩夢

張北海

茲定於四月一日（星期日）正午十二時在本黨部禮堂集合，前往各墓園為先叔父昆仲掃墓，以表追思，希各黨員屆時蒞臨為荷。

中國洪門民治黨雲埠支部
達權支社 同啓
洪門體育會

一九七九年三月十六日

分在夏周兩朝開族

蘇，是廣東省大姓之一，前在外

省，亦即是僅次於趙錢孫李。說到蘇

族的開族史，大家都知道，戰國時有

位蘇秦，演出一幕六國大封相，至今

猶為人景仰。那末，可見蘇族該在戰

國時代前，便已開族了。其實，還不

止此，春秋時代楚國，

猶為人景仰。那末，可見蘇族該在戰

CHINESE FREEMASONS

536 TRANQUILLE RD. KAMLOOPS, B.C. V2B 3H4

中國洪門民治黨雲埠機構

清明掃墓啓事

茲定於四月一日（星期日）正午十二時在本黨部禮

堂集合，前往各墓園為先叔父昆仲掃墓，以表追思，希各

黨員屆時蒞臨為荷。

中國洪門民治黨雲埠支部

達權支社 同啓

洪門體育會

一九七九年三月十六日

洪門體育會

同啓

洪門體育會

一九七九年三月十六日

洪門體育會

同啓

洪門體育會

一九七九年三月十六日

洪門體育會

同啓

洪門體育會

一九七九年三月十六日

洪門體育會

同啓

洪門體育會

同啓

洪門體育會

同啓

洪門體育會

同啓

訃告

先嚴諱劍字蘭芬號仕庭李公府君

廣東省中山縣庫充鄉人不幸病

壽九十有二歲不孝等隨侍在側

親視含殮送禮成服茲謹擇於三

月廿三日（星期五）下午一時

假座晤市黨務機關舉行喪禮出

殯歸土卜葬於科士蘭墓園

忝屬

宗親戚友卅鄉誼哀此訃

如愈請電話255-2210

黃治

壽九十有二歲不孝等隨侍在側

親視含殮送禮成服茲謹擇於三

月廿三日（星期五）下午一時

假座晤市黨務機關舉行喪禮出

殯歸土葬於科士蘭墓園

忝屬

宗親戚友卅鄉誼哀此訃

如愈請電話255-2210

黃治

壽九十有二歲不孝等隨侍在側

親視含殮送禮成服茲謹擇於三

月廿三日（星期五）下午一時

假座晤市黨務機關舉行喪禮出

殯歸土葬於科士蘭墓園

忝屬

宗親戚友卅鄉誼哀此訃

如愈請電話255-2210

黃治

壽九十有二歲不孝等隨侍在側

親視含殮送禮成服茲謹擇於三

月廿三日（星期五）下午一時

埠仔請厨一名

中西厨要有經驗包食住工金面議

如愈請電話255-2210

黃治

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

宜經驗中西厨一名

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

旅館請人

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

埠仔請厨一名

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

宜經驗裁剪

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

及車衣工人

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

製衣廠請人

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

及車衣工人

須略識英語管理小型旅館，待遇

打什一名工薪從優，不論性別及

年齡有志者來信通知電話號碼以

便接洽或電話256-2777

New Blue Sky Restaurant P.

O. Box 541 Chetwynd, B.C.

VOC 1J0

及車衣工人

須略識英語管理小型

大雲埠社區音樂學校演奏會

名鋼琴家參加表演

(雲訊)大雲埠社區音樂學校將於三月廿四日星期六下午七時半，舉行音樂演奏會，節目豐富，多采多姿。

一九七八年曾在曼省布蘭頓埠舉行第三屆音樂比賽優勝者鋼琴家積姬柏架將參加演出，其中節目有貝多芬等各大作家名曲多首。他將旅行加美演奏，分別在點間頓、宛地辟、喬夫、滑鐵爐、多倫多、滿地可、蒙頓、渥太華及美國波士堡等埠舉行演奏會，他為名鋼琴家李金盛的高級弟子，李君現為大雲埠社區音樂學校鋼琴部主任，該校校址在策士磨街一二七〇號，電話七三四一三一〇一，入场券每人收費一元，可到時在該校購買。

台山春宴聯歡敬老

羊年啓泰暢敘鄉情

(續)

旋由娛樂主任余卓生主持，

娛樂秩序，節目豐富，歌聲悠揚，一曲

告終，掌聲四起，大家開懷暢飲，酒至

歡樂高潮，美酒佳餚，式飲式食，鄉

情洋溢，樂也融融，直至八時後在高興

采烈中散席。

茲將此次春宴賀金芳名列下：

城埠

台山總會館賀金一百五十元。

華酒樓

耀，馬宗雅，許澤華，黃華各廿元。

林旺先生五元，馬莊先生廿元，羅榮

鑿師，黃伍瑞雲，鄭光益，馬銘林，李

素娟，黃英德，余乾操，李漢南，黃龍

五名十元，其餘五元以下者甚衆，恕不

登載祈諒。

此次該會館頒發的獎品，均由本埠

熱心商號捐助，計有：

華酒樓獎品一桌，國際攝影公司

獎券一張，影色彩家庭樂相一幅，十一

×十四寸。奇華菓欄新奇士燈兩箱。真

味齋鴨肝腸五磅，牛肉乾八包，國信公

司，蘇祐餅仔八罐，花旗麪食壽麵兩箱

，南華麵食壽麵三箱，榮所商店多寶手

袋兩盒，奇華餅家生日餅三個，銀龍公

司火鳴一隻，點心一包，吉興行孔雀開

屏一對，一帆風順一隻，亦樂園威油鷄

二隻，元豐公司觀音像一座，備信行雪

耳一大包，香港市場玉帝麵四包，朱山

現先生現金廿元，黃月蓮花籃乙座，元

昌公司燒臘獎券五張。

以上荷邑僑及商號熱心人士支持

，乃有美滿收穫，該會館同人在此深感

謝意。

(續)為免扣稅申請，必須填報人

請攜帶父母親者之T4報稅收入單據

TFAI單據及今年一九七九年牛奶奶

一月份支票尾數佳，亦請攜帶所有可減

稅之收據，及報人息稅表格等。

有志參加此次研討會者，請撥電話

八七九一八二〇八，扶都大廈，屆時將

設免費托兒服務，歡迎參加。

(續完)

岡州會館定期開會

(雲訊)雲埠岡州總會館，定期於三月二十四日星期六，下午一時，在該

會館禮堂召開全體職員會員會議，有要

事待商，希該會會員，依時撥冗蒞會，

共策進行云。

(雲訊)本埠遜源總會館定期於

三月二十一日，下午一時，虔誠金猪酒禮

鲜花萬品之儀，前往公共墓園舉行祭掃

，以表追思而慰先靈，屆時盼請該堂昆

仲依時參加齊集本堂乘車出發，祭畢，

復回該堂酒會云。

(雲訊)本埠龍岡東義公所，定期

四月一日，下午二時，舉行四四龍岡日

大會，會後設備酒會慶祝，同日上午十

時三十分，備車前往山景墓園拜掃及

遜祭諸故所員坐基，以表慎終追遠之誠

，即該所各赴誼，準時踴躍參加。

(雲訊)本埠鄭榮陽總堂以清明時

節，向例舉行祭掃先儒墳墓。謹定三月

十五日星期日上午十一時備辦金猪酒禮

，以慰英靈。希該堂昆仲依時在該堂齊集

，乘車出發。祭畢復回該堂酒會云。

(雲訊)華埠中文閱覽室將於三月

三十日舉行週年餐會，地點是舊臨門

酒家，節目包括華埠小姐時裝示範，歌

舞表演，抽獎，票價十五元，購票從速

，詳擇於三月廿一日(星期三)下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五

分病逝於聖保羅醫院積閏享壽

八上有二歲不孝等侍侍在側親

親含殮即日奉慈命遵禮成服茲

謹擇於三月廿一日(星期三)

下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五

分病逝於聖保羅醫院積閏享壽

八上有二歲不孝等侍侍在側親

親含殮即日奉慈命遵禮成服茲

謹擇於三月廿一日(星期三)

下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五

分病逝於聖保羅醫院積閏享壽

八上有二歲不孝等侍侍在側親

親含殮即日奉慈命遵禮成服茲

謹擇於三月廿一日(星期三)

下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五

分病逝於聖保羅醫院積閏享壽

八上有二歲不孝等侍侍在側親

親含殮即日奉慈命遵禮成服茲

謹擇於三月廿一日(星期三)

下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五

分病逝於聖保羅醫院積閏享壽

八上有二歲不孝等侍侍在側親

親含殮即日奉慈命遵禮成服茲

謹擇於三月廿一日(星期三)

下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五

分病逝於聖保羅醫院積閏享壽

八上有二歲不孝等侍侍在側親

親含殮即日奉慈命遵禮成服茲

謹擇於三月廿一日(星期三)

下午壹時假座晤市黨產儀館舉

行喪禮隨卽出殯歸土下葬於科

士蘭墓園

悉屬

宗親戚友世鄉誼哀此訃

聞

先嚴諱森字德炎許公府君廣東中

山縣泮沙鄉人不幸歿於一九七

九年三月十五日下午十時五十五